OPIS TECHNICZNY

PRZEDMIOT OPRACOWANIA

Przedmiotem opracowania jest przebudowa sciezki rowerowej w pasie drogowym ul. Staffa.

PODSTAWA OPRACOWANIA

1. Mapa zasadnicza w skali 1:500
Rozporzadzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dn. 02.03. 1999r. W sprawie
warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiada¢ drogi publiczne i ich usytuowanie.

3. Os$wiadczenie o prawie do dysponowania gruntem

LOKALIZACJA

Projektowany odcinek $ciezki rowerowej znajduje si¢ w pélnocnej czgsci miasta Zgierza od
ul. Parzeczewskiej do ul. Tuwima. Planowana do przebudowy $ciezka zlokalizowana na dziatkach
nr 562, 564, 71/4, 74/5, 80/5, 82/5, 84/5, 533/5, 87/5, 90/10, 90/12, 94/4, 98/4, 101/4, 104/4, 106/4,
w obrebie ewidencyjnym 125 w jednostce ewidencyjnej Zgierz, 2/5 w obrgbie ewidencyjnym 126
Zgierz. Otoczenie inwestycji stanowia glownie budynki wielorodzinne — bloki.

OPIS STANU ISTNIEJACEGO

Trasa planowanej do przebudowy  $ciezki biegnie wzdluz istniejacej ul. Staffa, po stronie
wschodniej ulicy. Obecnie szerokos¢ istniejgcej $ciezki i chodnika jest niewystarczajaca,
a nawierzchnia wymaga remontu. Planowana inwestycja polega na poszerzeniu istniejgcego
utwardzenia do 2,0m szerokosci w polgczeniu z istniejgcym ciggiem pieszym w obrebie pasa
drogowego. Laczna szeroko$¢ ciagu komunikacyjnego pieszo — jezdnego docelowo begdzie wynosi¢
3,5m — 1,5 m chodnik nieprzylegajacy do jezdni oraz oraz 2,0m dwukierunkowa sciezka rowerowa.
Wskazany do przebudowy odcinek bedzie kontynuacja nowo wybudowanej Sciezki na
ul. Parzeczewskiej — do drogi osiedlowej za szkotg SP 12.

ZALOZENIA PROJEKTOWE

1. Dhugos¢ projektowanego odcinka — ok 550mb
2. Szerokos$é Sciezki: 2,0 m (lgcznie z ciggiem pieszym 3,5m)

WYKONANIE ROBOT
Nawierzchnig ciggu rowerowego nalezy wykona¢ wg nastepujacych warstw

- kostka betonowa bezfazowa (kolorowa w czesci dla rowerow), grubos¢ 8 cm

- podsypka betonowo-piaskowa (1:4), grubos¢ 3 cm

- podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie 0/31.5 mm, grubos¢
warstwy po zaggszezeniu 15 cm.

Po stronie terendéw zielonych nalezy ulozy¢ obrzeze. Nalezy uwzgledni¢ spadki poprzeczne.



